



Алма 43–52

3–9 АВГУСТА

В жизни главного-командующего Морония и Амаликии были разные приоритеты. В то время как «Амаликия... добивался власти обманом и хитростью, Мороний... готовил сознание народа к тому, чтобы быть верными Господу Богу своему» (Алма 48:7).

Какой урок мы можем извлечь из различий между Моронием и Амаликией?



На чем вы сосредоточены?

МОРОНИЙ:

1. Был «назначен верховными судьями и голосом народа» (Алма 46:34).
2. Сообщал о своих убеждениях «громким голосом» и призывал людей творить добро (см. Алма 46:19–20). Его сердце «было исполнено благодарения своему Богу» (Алма 48:12).
3. Дал клятву защищать свой народ, права, страну и религию, но не находил радости в кровопролитии (см. Алма 48:13, 16).
4. Радовался свободе (см. Алма 48:11), и всем сердцем стремился к «сохранени[ю] своих людей» (Алма 48:16).

АМАЛИКИЯ

1. Стремился свергнуть царя ламанийцев и сам стать царем (см. Алма 47:8).

2. Был «человеком очень хитрым по части творения зла» и вынашивал тайные «здум[ки] в своем сердце» (Алма 47:4). Кроме того, он проклинал Бога (см. Алма 49:27).

3. Подстрекал ламанийцев ко гневу с целью начать войну и дал клятву испить крови Морония (см. Алма 47:1; 49:27).

4. Сражался ради того, чтобы поработить людей (см. Алма 49:26) и «не считался с кровью своих людей» (Алма 49:10).



БЕСЕДА

Приоритеты Морония были «вдохновляемы более благородными побуждениями» (Алма 43:45). На чем сосредоточена *ваша* жизнь?

Какие другие примеры людей, защищающих праведное дело, можно найти в Книге Мормона? Как их пример может вам помочь?